В минувшее воскресенье на стадионе «Вымпел» состоялось волшебное новогоднее шоу Ильи Авербуха «Ледниковый период».

Шоу в рамках проекта «Зима в Подмосковье» состоялось благодаря Губернатору Московской области Андрею Воробьёву и личному участию министра культуры Московской области Елены Харламовой.

На лёд королёвского стадиона вышли звёзды российского фигурного катания и по-казали свои выступления зрителям, которых собралось более 3 тысяч! Шоу «Ледниковый период» завершилось красочным салютом.





ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД

















